
Рецензія 

на редакцію 2020 р.  

освітньо-професійної програми «Політичний менеджмент» 

підготовки здобувачів вищої освіти  першого (бакалаврського) рівня 

за спеціальністію 052 «Політологія» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

Київського національного університету будівництва і архітектури 

 

Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти спонукають 

заклади вищої освіти здійснювати підготовку фахівців з високим 

інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, 

здатних до самореалізації та саморозвитку. Забезпечити реалізацію 

поставлених задач може фахівець, що має грунтовні професійні знання, 

володіє певними уміннями та навичками. 

Рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» спеціалізацією 

«Політичний менеджмент» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»   

розроблена науково-педагогічним колективом кафедри політичних наук і 

права КНУБА та спрямована на надавання здобувачам вищої освіти 

кваліфікації «бакалавр з політології». 

При розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний 

науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями – 

практиками та потенційними роботодавцями. Порівняно з попередньою 

редакцією ОПП (2019 р.) враховано усі вимоги Стандарту вищої освіти зі 

спеціальності 052 першого (бакалаврського) рівня, затвердженого Наказом 

Міністерства освіти і  науки України від 10.07.2020 р. №911. Зокрема, нинішня 

редакція програми відповідає встановленим СВО обсягу кредитів, переліку 

компетентностей випускника, змісту підготовки здобувача, формам атестації. 

Вивчення освітньо-професійної програми по розділах дозволяє 

констатувати наступне. 

Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для відповідного ступеня вищої 

освіти, визначено відповідно до статті 5 Закону України «Про вищу освіту»  та 

Стандарту зі спеціальності «Політологія» і  становить 240 кредитів ЄКТС.   

Перелік компетентностей корелюється з описом відповідного (6-го) 

кваліфікаційного рівня НКР та Стандарту та містить інтегральну, 7 загальних, 

9 спеціальних (фахових, предметних) та 3 додаткових компетентності. Перелік 

обов’язкових компонент ОПП в цілому логічний і послідовний. Обов’язкові 

компоненти, а також вибіркові компоненти, впровадження яких 

обговорювалось на нараді членів групи забезпечення, представників 

стейкголдерів та здобувачів, розкривають сутність актуальних проблем в 

сфері політології і відповідають переліку компетентностей, передбачених 

програмою. 




